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győzelmi kertek - Böske futó projekt
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Kisdiófa utca 2.

Klauzál tér a sarokról

a földszinti üresen álló üzletsor!

a 15-ös tömb a foghíjon keresztül

Böske kezdeményezés -
7kert - közösségi kert

a Böske a Civil Majálison

a Kisdiófa 2. csodaszép pincéje

a Böske által szervezett séták egyike -
a cél megismerkedni a helyi mesterekkel

A BÖSKE elnevezésű civil szerveződést azzal a céllal hoztuk létre,
hogy Erzsébetvárost élhetőbbé, szerethetőbbé, emberibbé tegyük a
helyi lakosság és mindenki más számára. Rendszeresen jelentkező
kulturális és szakmai programokkal, lokális megmozdulásokkal,
nyilvános beszélgetésekkel, workshopokkal tesszük még vonzóbbá
Budapestnek ezt a történelmileg is meghatározó városrészét.
Célunk a helyi hagyományok újjáélesztése és az emberek közötti
kommunikáció felerősítése. Hosszú távon összetartó és
környezettudatos közösség létrehozásán dolgozunk, akiknek fontos,
hogy részt vegyenek a kerület mindennapjaiban, és közösen tegyék
Erzsébetvárost minden mástól megkülönböztethetővé, egyedivé.
A városrész rehabilitációja, és a rendezvények kialakítása során
ugyanúgy odafigyelünk az idős korosztály igényeire, mint a fiatalok 
felvetéseire. A BÖSKE ernyője alatt lehetőség nyílik az itt élő
emberek elképzeléseinek megfelelő valós eredményeket elérni.
Felmérjük, összefogjuk, és érvényesítjük az érdekeiket, összehangolt
kommunikációval jelenünk meg a döntéshozatal minden szintjén.
Kiemeljük és megfogalmazzuk a kerület értékeit turisztikai és
urbanisztikai szempontból, és hozzáértő szakmai támogatással segítjük
a lakosságot, a helyi civil szerveződéseket, valamint a tradicionális
kisvállalkozásokat, mesterembereket, kereskedelmi egységeket, a
városrészben alkotó kortárs művészeket, és a lakókörnyezet tudatos,
felelősségteljes használatát elősegítő aktivitásokat.

Szeretjük a hetedik kerületet, Erzsébetvárost, hiszen a múltjából él,
csakúgy, mint bármelyikünk. Mostantól együtt alakítjuk a jövőnket,
hogy közös múltat teremtsünk.
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